



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Перед судом предстанет бывшая заведующая детским садом в городе Нягань, и ее подчиненные, обвиняемые в хищении более 5 миллионов



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшей заведующей одного из детских садов города Нягань, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ, а также ее подчиненных – бывшей заведующей хозяйством и кладовщицы, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 4 ст. 160 и ч. 4 ст. 159 УК РФ (растрата в крупном размере, мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в период с октября 2017 по сентябрь 2019 года заведующая детским садом при пособничестве заведующей хозяйством и кладовщика, используя свое служебное положение совершили хищение денежных средств, предоставленных дошкольному образовательному учреждению в качестве субсидий, в сумме более 2 миллионов рублей путем их растраты по своему усмотрению. Обвиняемые вводили в заблуждение и уговаривали поставщиков о замене товара, указанного в договорах купли-продажи и поставки,



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

необходимого для нужд учреждения, на иные товары, необходимые для личных нужд соучастниц. Каждая из соучастниц совершала действия, входящие в свои должностные полномочия и направленные на сокрытие фактов общего хищения, в том числе введение в заблуждение поставщиков относительно истинных намерений соучастниц, внесение недостоверных сведений в договоры купли-продажи и поставки товаров, в документы по получению, учету, расходованию и списанию материальных ценностей.

Кроме того, после увольнения заведующей детским садом в 2019 году, заведующая хозяйством совместно с кладовщицей продолжили преступную деятельность и в период с сентября 2019 по июнь 2020 года путем обмана и злоупотребления доверием совершили хищение денежных средств, предоставленных детскому саду в качестве субсидий, на сумму более 3,5 миллионов рублей, которыми распорядилась по своему усмотрению.

На имущество бывшей заведующей детским садом в виде квартиры, и бывшей заведующей хозяйством – в виде автомобиля наложен арест.

Из обвиняемых вину признала только бывшая кладовщица. Вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1596874>